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LIETUVOS TRANSPORTO SAUGOS ADMINISTRACIJA
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	INFORMACIJA APIE ĮSAKYMO PROJEKTĄ

	


Lietuvos transporto saugos administracija (toliau – Administracija) parengė ir teikia išvadoms gauti Įsakymo projektą[footnoteRef:2]. [2:  Lietuvos transporto saugos administracijos direktoriaus įsakymas „Dėl Ūkio subjektų, vykdančių kelių transporto veiklą, keitimosi informacija elektroniniu būdu su Lietuvos transporto saugos administracija tvarkos aprašo patvirtinimo“ (tekste – Įsakymo projektas).] 

	Įsakymo projektas parengtas siekiant įgyvendinti Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. spalio 30 d. nutarimo Nr. 1083 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2017 m. birželio 21 d. nutarimo Nr. 496 „Dėl Lietuvos Respublikos darbo kodekso įgyvendinimo“ pakeitimo“ 3 punktą, kuriuo Administracija įpareigojama iki 2019 m. gruodžio 31 d. patvirtinti skaitmeninių tachografų ir vairuotojo kortelių duomenų teikimo tvarkos aprašą.
Įsakymo pakeitimo projektas paskelbtas Lietuvos Respublikos Seimo kanceliarijos teisės aktų informacinėje sistemoje ir Administracijos interneto svetainėje. Visi suinteresuoti asmenys gali teikti pastabas ir pasiūlymus dėl Įsakymo projekto. Pastabų ir pasiūlymų laukiama skubos tvarka 5 darbo dienas nuo Įsakymo projekto paskelbimo.
Įsakymo pakeitimo projektą parengė Administracijos Teisės skyriaus (vedėjas Dainius Lipsevičius, tel. 8 618 32 773, el. p. dainius.lipsevicius@ltsa.lrv.lt) vyriausioji specialistė Vaida Rukienė (tel.  8 688 15 190, el. p. vaida.rukiene@ltsa.lrv.lt).
	PRIDEDAMA. Lietuvos transporto saugos administracijos direktoriaus įsakymo „Dėl Ūkio subjektų, vykdančių kelių transporto veiklą, keitimosi informacija elektroniniu būdu su Lietuvos transporto saugos administracija tvarkos aprašo patvirtinimo“ projektas su priedais, 9 lapai.
	


Administracijos direktoriaus pavaduotojas,
pavaduojantis Administracijos direktorių                                                         Tomas Kolendo
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